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Instituído pela Lei 2390 de 29 de junho de 2016_________

ATA DA 6a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS -  CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO. DATA: 19 de dezembro 2019.
Reuniram -  se no Centro de Referência Especializada de Assistência Social (CREAS), os 
membros representantes do CMAS, pelo Poder Público Municipal -  SEDES: Eliane 
Silvestre, Rita Elizabete P.R.S.Angelo; Frederico Schwarz Mazzuca; SEDUC: Miriã Kátia 
Wolf de Matos e Terezinha Aparecida Filgueiras; pela Sociedade Civil -  Trabalhadores 
Sociais - Maria Fabiana Soares Rangel; Entidades de Assistência Social -  ASPS: Janaina 
Borges; Lar Vicentino: Ana Carolina Dombrandy Bento; Instituto Verdescola: Luciana 
Cândido Gomes; APAE-SS: Rita de Cássia do Nascimento Simioni. Às 10h00 deu-se 
início a reunião quando a Presidente Eliane Silvestre informou que esta reunião, 
convocada, em caráter extraordinário, tem como Ordem do dia: 1) Apresentação, análise 
e aprovação de Emenda Parlamentar para a SEDES. A Presidente esclareceu que fora 
chamada à Secretaria de Desenvolvimento Social no dia 18/dezembro, no período da 
tarde, para apreciar proposta referente à Emenda Parlamentar no valor global de R$ 
5000.000,00 (quinhentos mil reais) destinados à estruturação da rede de serviços 
socioassistenciais, através da aquisição de bens, mais especificamente de veículos a 
serem utilizados nos CRAS - Topolândia e Boiçucanga, que a Secretaria havia recebido o 
comunicado naquela mesma data, mas era necessária a aprovação pelo Conselho para dar 
continuidade ao processo ainda neste ano de 2019, sob o risco de perder o recurso 
financeiro. Diante da urgência do caso, do período de encerramento de ano e, 
principalmente, das constantea demandas da Assistência Social frente às necessidades 
estruturais do trabalho, ela decidiu pelo chamamento da reunião, mesmo sabendo que 
muitos Conselheiros não teriam disponibilidade para participar e que, ela própria teria de 
ser breve por estar com viagem marcada para ainda hoje. Esclareceu que o recurso global 
está desmembrado em duas programações distintas de R$ 250.000,00 (duzentos e 
cinquenta mil reais) para a aquisição de duas vans para uso exclusivo pelos serviços 
socioassistencias da SEDES. Após rápidas considerações pelos Conselheiros presentes, a 
proposta foi colocada em votação e Aprovada por. Unanimidade. Diante da aprovação a 
Presidente solicitou à Vice Presidente Rita de Cássia que providenciasse e assinasse a 
Declaração de Deliberação, a ser entregue de imediato na SEDES para que dessem 
andamento no processo, uma vez que teria de sair imediatamente. Nada mais havendo a 
tratar foi dada por encerrada a reunião às 11 hOCU-e lavrada a presente ata, que após 
aprovação será assinada pelos Conselheiros presentes.
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